# ANMELDUNG SOZIALER MARKTPLATZ 2023 IN STUTTGART

Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung per E-Mail an <u>buck-zehr@agentur-mehrwert.de</u>. **Anmeldeschluss ist Mittwoch, 31. Mai 2023** 

Wir sind	
Bitte ankreuzen	
eine gemeinnützige Organisati	on ein Unternehmen
Name der gemeinnützigen Organisation / de	s Unternehmens
Anschrift	
Wir nehmen teil am Bitte ankreuzen	
Sozialen Marktplatz - Montag, 2	26.06.2023 um 17:00 Uhr, Rathaus Stuttgart, Marktplatz 1, 70173 Stuttga
Name Teilnehmer*in 1	
E-Mail	Telefon
Name Teilnehmer*in 2	
E-Mail	Telefon
Hospitalstr. 27, 70174 Stutt	Uhr für gemeinnützige Organisationen bei der CURACON GmbH, gart 00 Uhr für Unternehmen bei der CURACON GmbH,
Name Teilnehmer*in 1	
E-Mail	Telefon
Name Teilnehmer*in 2	
E-Mail	Telefon

# ANMELDUNG SOZIALER MARKTPLATZ 2023 IN STUTTGART

Kurze Vorstellung	a Ihres Unternehn	nens / Ihrer gem	einnützigen O	rganisation

Wir benötigen von Ihnen einen Steckbrief und Ihr Logo. Den Steckbrief werden wir mit Ihrem Logo auf unserer Homepage unter www.agentur-mehrwert.de/sozialer-marktplatz-stuttgart in einen passwortgeschützten Raum übertragen. Alle Teilnehmer\*innen werden noch vor dem Sozialen Marktplatz einen Zugang erhalten. Es steht Ihnen natürlich frei, diese Mödlichkeit zu nutzen, um sich vorher schon mal Gedanken zu machen oder sich erst am Veranstaltungstag

uicsc	iviogii	CHIN	JIL 2	u	iuizon,	uiii	31011	VOITICI	3011011	mai	Occarincii	Zu	macricii	ouci	31011	CISE	am	v Cranstalturigata
inspir	eren z	u la	ssen	und	ohne	Vorwi	ssen	ins Ges	spräch	zu kon	nmen.							

Unternehmenszweck / Zweck der gemeinnützigen Organisation:									

#### Suche & Biete

Auf dem Sozialen Marktplatz können wir Folgendes anbieten:

Anzahl der Mitarbeiter\*innen / Anzahl der Ehrenamtlichen:

Auf dem Sozialen Marktplatz sind wir auf der Suche nach:

### Wir benötigen einen Stehtisch (nur begrenzt verfügbar)

JA NEIN

## **Hinweis Datenschutz & Fotoaufnahmen**

Beim Sozialen Marktplatz werden Fotoaufnahmen gemacht. Falls Sie nicht fotografiert werden möchten, sprechen Sie uns bitte an!

Möchten Sie in unseren Verteiler aufgenommen werden und Informationen von mehrwert erhalten? JA **NEIN** 

Unsere Datenschutzerklärung finden Sie hier https://www.agentur-mehrwert.de/datenschutz/

Datum, Unterschrift